

大富報

2015年(平成27年)
9月6日 星期日
第394期 每月2期

●KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒



CCTV大富
最新情報
LINE@



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

“CCTV大富”中日双语全程直播 9·3 阅兵式

(本报讯)9月3日,中国在北京隆重举行举世瞩目的阅兵仪式,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

俄罗斯总统普京、韩国总统朴槿惠、联合国秘书长潘基文等在内的30位外国领导人及国际和地区组织负责人,包括日本前首相村山富市,德国前总理施罗德,英国前首相布莱尔等前政要,应邀一同在天安门阅兵。17个国家、规模近千人的外国方队和代表队参加阅兵式。

中国方面强调,将同各国嘉宾一道,铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,携手促进世界和平。

当日,“CCTV大富”采取中文、日语双语实时播出方式,向日本各界全程同步播出举世瞩目的中国阅兵式,以及相关重要纪念活动报道。

一、中国向世界展示风采,世界了解中国的窗口

举世瞩目的中国9·3大阅兵,是新中国首次为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利日举行的盛大庆典。既是中国敞开大门向世界展示风采,也是世界了解中国的重要窗口。

这次阅兵是中国军队主动亮相家庭,让世界了解和认识中国军队的难得机会。据日前在北京举行的9·3阅兵式新闻发布会发布的消息,这次阅兵中国军队正式受阅1.2万人,共编50个方(梯)队。其中,徒步方队11个,抗战老同志乘车方队2个,装备方队27个,空中梯队10个,拟动用40多种型号装备500多件、20多种型号飞机近200架。特别是27个装备方队,按照作战



体系要求编组,包括地面突击、防空反导、海上攻击、战略打击、信息支援、后装保障

等模块,由陆军、海军、空军、第二炮兵、武警部队和四总部直属部队联合编成,展示的武器装备均为国产主战装备,84%是首次亮相,充分展示了中国军队建设的新发展、新成就、新面貌。

中国9·3阅兵,世界各国可以更加了解中国人民。参加阅兵的有中国国家领导人,有抗战老兵,有英模部队,有解放军将领,有军乐团、合唱团的骨干……可以了解中国国家领导人的治国理政方略,可以体会抗战老兵的英雄情怀(下转第3版)



(本报讯)8月28日,“第七届全日本青少年汉语卡拉OK大赛”在上海同济大学圆满落幕。大富公司社长张丽玲女士应邀作为本届大赛评委出席并登台致辞。



大富公司社长张丽玲女士应邀作为本届大赛评委出席并登台致辞

在东京等地举行的激烈预赛中脱颖而出的22位日本青少年歌手,参加了28日晚的决赛。他们将《在希望的田野上》、《小苹果》、《最绚烂民族风》等经典或流行中文歌舞,演绎得淋漓尽致,获得大赛评委高度评价,以及全场观众热烈掌声。

决赛中第一个登场的是荒牧原宽,来自“桃太郎”故乡冈山的他,十四岁开始唱中文歌,一曲《我要夏天》引燃全场热力,他说汉语卡拉OK是自己青春的重要组成部分。

汉语达人马渊亮带来了《在希望的田野上》。在他留学、求职的过程中,从这首歌中得到过鼓舞与希望,现在他希望将这种力量传递给大家。

2007年,东日本第一家孔子学院——樱美林大学孔子学院(由中国同济大学与日本樱美林大学合作办学)发起和组织了一项旨在让更多日本青少年了解中国,促进中日两国青少年之间友好交流的文化活动暨“全日本青少年汉语卡拉OK大赛”。

在孔子学院总部/中国国家汉办、日本外务省、中国驻日本大使馆支持下,第一届大赛取得圆满成功,获得广泛关

注。此后五年,大赛每年举办一次,逐渐发展成为中日青少年交流品牌活动,日本青少年“汉语卡拉OK迷”的年度盛事。自第六届起,大赛改为两年一届。今年的第七届决赛地回到了前五届的举办地同济大学,让不少该大赛的“老朋友”有“回家”的亲切感。

“东瀛汉歌传友谊,汉音共美长济情。”每一届大赛都留下了动人旋律、欢声笑语、难忘情谊。主办方表示,下一届大赛再开,届时会有更多热爱中文歌的日本年轻人参与。

大富公司社长张丽玲女士多次担任“全日本青少年汉语卡拉OK大赛”评委,今年再次应邀担任大赛评委,张丽玲女士表示,重视并加强中日青少年交流具有重要意义。音乐歌曲具有超越国境的魅力和力量,并且适于青少年接受和推广普及。“全日本青少年汉语卡拉OK大赛”在推进中日青少年友好交流方面做出了积极贡献,希望这项活动越办越好。

第七届全日本青少年汉语卡拉OK大赛 在沪举行决赛

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视 518频道
スカパー! CH 518
9月8日起 爆棚登场!

